



Добро пожаловать в мир привилегий и спокойствия в эксклюзивной урбанизации...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 469 000
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	310 м ²
Площадь	100 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в мир привилегий и спокойствия в эксклюзивной урбанизации Финестрат, расположенной рядом со знаменитой горой Пуиг Кампана и в непосредственной близости от известного поля для гольфа Пуиг Кампана. Всего в 10 минутах езды от чистейших пляжей Бенидорма это очаровательное место предлагает идеальное сочетание горной безмятежности и прибрежного очарования, что делает его настоящим раем для любителей активного отдыха и безмятежности. Погрузитесь в волшебное царство, где горы встречаются с морем, и окунитесь в захватывающую дух красоту, которая окружает эти замечательные виллы. Виллы, спроектированные с целью создания исключительных условий для жизни, имеют различные типологии и оснащены частными бассейнами, обеспечивающими максимальную приватность и релаксацию. Обилие естественного света создает теплую и уютную атмосферу, а плавное объединение внутренних и внешних пространств позволяет полностью окунуться в средиземноморский образ жизни. Эти великолепные виллы продуманно спроектированы на одном уровне, что обеспечивает удобство и доступность проживания для жителей всех возрастов. На выбор предлагаются 2, 3 или 4 спальни, каждая из которых тщательно продумана для обеспечения комфорта, стиля и функциональности. Эти дома с 2 или 3 ванными комнатами отвечают потребностям современных семей, обеспечивая пространство и единение для каждого. Площадь вилл варьируется от 80 до 120 кв. м, а площадь участков - от 275 до 400 кв. м, что дает достаточно места для жизни и развлечений на открытом воздухе. Для тех, кто ищет еще больше пространства, предлагается потрясающий вариант двухэтажной виллы площадью 192 кв. м на участке 500 кв. м. Как только вы переступите порог этих изысканных вилл, вас встретит гармоничное сочетание роскоши и практичности. Виллы имеют высококачественную отделку, включая террасу, где можно отдохнуть и полюбоваться великолепным видом на горы. Предварительно установленные кондиционеры обеспечивают комфортные условия проживания, а подогрев полов в ванных комнатах придает дополнительную роскошь. Встроенная кухня, выполненная с учетом стиля и функциональности, представляет собой современное и привлекательное пространство для приготовления вкусных блюд. Технология Domotics позволяет беспрепятственно управлять жилым пространством, обеспечивая удобство и энергоэффективность. Наслаждайтесь отдыхом у частного бассейна, окруженного великолепным ландшафтным садом, создающим тихий оазис. Виллы также располагают гаражом/стоянкой, обеспечивая безопасное и удобное хранение автомобилей. Стоимость этих исключительных вилл начинается от 375 000 евро с НДС, что является исключительной выгодой за их



ID: ES-163-96268
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

первоклассное расположение, роскошные характеристики и потрясающие виды на горы. Окунитесь в красоту Финестрата, насладитесь спокойствием окрестностей и создайте заветные воспоминания в месте, которое вы действительно можете назвать своим домом. Тип недвижимости: Вилла Тип объекта: Новое строительство Город: Бенидорм Зона: Север Коста Бланки Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Предварительная установка кондиционера, Захватывающий вид на горы, Современная система сигнализации, Полы с подогревом в ванных комнатах, Оборудованная кухня, Технология Domotics, Частный бассейн, Гараж/парковка, Озелененный сад, Энергосберегающая система Aerothermics. Ощутите вершину роскошной жизни в Финестрате и сделайте эти потрясающие виллы своими собственными. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы договориться о просмотре и отправиться в путешествие по изысканной жизни в самом сердце северной части Коста-Бланки.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv